
5　介護保険サービスを利用して、心身の状態や生活環境などは改善されましたか。
対象者（配布数） 106
回答者数 85
回収率 80%

満足 52
まあまあ満足 29
どちらともいえない 3
やや不満 1
不満 0
無回答 0

【満足】

・ 介護している者の気持ち、悩みを聞いてくださいます。（家族）
・ 宅内の安全設備等の構築など、良いアドバイスを頂いたりしました。（家族）
・ デイサービスに行っているときは気持ちは楽です。（家族）
・ 状態に合わせていろいろ工夫していただき、福祉用具の利用やデイのリハビリ等で状態が良くなってきています。（家族）
・ 玄関の手すりを付けてもらい助かっています。（家族）
・ とても喜んでデイサービスに行くのを心待ちにしております。（家族）
・ 介護に行かなくて落ち着いています。本人がわがまま。（家族）
・ 改善されてありがたいです。（家族）
【まあまあ満足】
・ デイサービスを利用することで現状維持ができているので。（家族）
・ あまり変化はないですが、利用してよかったと感じています。（家族）
・ 徐々に体力が落ちているのはやむを得ません。（家族）
【どちらともいえない】
・ 毎日の小さなことがあります。（家族）

　　　　　　　　　　　　　　調査実施：令和6年11月
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